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USA – kalter Krieg - Wettrüsten
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Warum haben sich die Sowjetunion und die USA nach dem zweiten Weltkrieg zerstritten?


( GzG, Band 4, S. 53, Das wichtigste in Kürze:





Die USA und die Sowjetunion verfolgten verschiedene Ziele. Die USA wollte eine Weltordnung, die auf Freiheit und Selbstbestimmung beruhte, die Sowjetunion strebte nach maximaler Macht. In Osteuropa prallten diese Ansichten aufeinander.








Welche Gründe veranlassten die Sowjetunion und die USA, immer mehr Atomwaffen zu beschaffen?


( GzG, Band 3, S. 183, Wozu Atomwaffen?


	Furcht vor atomarer Erpressung. Die Staatsmänner befürchteten, dass man sie mit Atomwaffen erpressen und sie sich nicht wehren konnten. 





	





	








	Furcht vor einem konventionellen Angriff. Die Staatsmänner befürchteten einen Angriff mit konventionellen Waffen, den sie nicht abwehren konnten ( mit Atomwaffen stärker sein und den Gegner abschrecken. 





	





	





	Furcht vor atomarem Angriff. Die Staatsmänner wollten ihr Land vor einem atomaren Angriff eines anderen Landes schützen. Sie Wollten den Gegner abschrecken.
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